

Директор МБУ ДО «СШ «Победа»

А.В. Чугуев



Согласовано:

Председатель комитета
по физической культуре
и спорту АНМО СК
М.Н.Найпак



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении турнира НМО СК по футболу, посвященный празднованию Дня района
(в рамках первенства по футболу среди территориальных отделов).

1. Общие положения:

Турнир НМО СК по футболу, посвященный празднованию Дня района (в рамках первенства по футболу среди территориальных отделов) (далее - соревнования) проводится в соответствии с календарным планом спортивно-массовых мероприятий на 2024 год в Новоалександровском муниципальном округе Ставропольского края и муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Спортивная школа «Победа» на 2024 год с целью:

- патриотического воспитания молодежи;
- пропаганды российского футбола;
- организации досуга любителей футбола;
- определения сильнейших команд;
- укрепления дружественных связей между спортсменами.

2. Руководство соревнованиями:

Общее руководство по организации и проведению соревнования осуществляет Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Спортивная школа «Победа». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, главного судью соревнований.

3. Время и место проведения:

Дата проведения: 28 сентября 2024г.

Начало соревнований: 15.00 часов.

Жеребьевка команд: 14.40- 14.50

Место проведения: МБУ ДО «СШ «Победа», стадион.

Адрес проведения: Ставропольский край, город Новоалександровск, ул. Ленина,70.

4. Условия проведения:

Соревнования проводятся среди заявленных команд, имеющих соответствующую спортивную подготовку и медицинский допуск.

Состав команды: 15 игроков.

Кубок проводится по правилам игры в футбол, утвержденным ФИФА.

К соревнованиям допускаются игроки 2008 г.р. и старше, удовлетворяющие требованиям Положения о соревнованиях и соблюдающие Правила соревнований. Участникам соревнования младше 18 лет иметь письменное согласие от родителей (законных представителей). Команды обязаны иметь единую игровую форму. Время игры и система проведения будут зависеть от количества принимающих участия команд. Соревнования проводятся в формате 7+1, количество замен не ограничено.

5. Определение победителей:

Итоговые места команд определяются по наибольшему количеству набранных очков в матчах (победа – 3 очка; ничья – 1 очко; поражение – 0 очков). В случае равенства очков у двух или более команд, итоговые места определяются по показателям команд в следующем порядке:

1. по результату игры между собой;
2. по наибольшему количеству побед;
3. по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей в играх;
4. по наименьшему числу пропущенных мячей в играх;
5. по жребию.

6. Судейство соревнований:

Судейство осуществляется в соответствии с «Правилами игры в футбол», а также изменениями и дополнениями, принятыми ФИФА. Игроки команд должны быть ознакомлены с изменениями Правил игры и настоящим Регламентом до начала игр.

7. Ответственность участников соревнований и дисциплинарные санкции:

Футбольные команды несут ответственность за достоверность документов и сведений при оформлении документации и регистрации участников соревнований.

Руководители, тренеры, представители футбольных команд, футболисты, обязаны выполнять все требования настоящего Положения и проявлять при этом дисциплинированность, организованность, уважение по отношению друг к другу и другим субъектам футбола, а также к болельщикам.

Футбольные команды несут ответственность за поведение официальных лиц и футболистов своей команды. Официальные лица и футболисты не имеют права вмешиваться в действия судьи, помощников, резервного судьи.

За оскорбительное поведение (нецензурная брань) до и после матча в адрес судьи, помощников, резервного судьи, болельщиков, игроков своей и команды соперника применяются дисциплинарные санкции (игрок удаляется с площадки).

Футбольные команды несут ответственность за поведение своих зрителей, официальных лиц, а также любого другого лица, выполняющего определенную миссию.

За самовольный уход с поля или отказ продолжить игру команде засчитывается поражение.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение спортивных соревнований:

Соревнования проводятся на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (утв. Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации 31 июля 2020 г.)»

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой "Допущен" напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача.

9. Финансирование:

Расходы, связанные с проведением соревнований, возлагается на МБУ ДО «СШ «Победа». Расходы по командированию участников соревнований, проезд, питание обеспечивают командирующие организации.

10. Подача заявок на участие:

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 15.00 23 сентября 2024 года в МБУ ДО «СШ «Победа» или направляются по электронному адресу: fokngosk@mail.ru.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.